

«Уголовное право в условиях развития цифровых технологий»



На базе Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы в рамках НИР начала работу [REDACTED].

Первое заседание состоялось 18 марта и было посвящено теме «Уголовное право в условиях развития цифровых технологий».

Участники заседания обсудили актуальные вопросы в области уголовного права, а также то, как "цифра" влияет на юриспруденцию и к чему это ведет.

О дате следующего заседания будет объявлено дополнительно. Приглашаем всех желающих – студентов бакалавриата, специалитета, магистратуры, аспирантов и соискателей, небезразличных к проблемам права и процесса. Следите за новостями!